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Myli, nemyli
Vieną saulėtą rudens vakarą Kristina susimąstė – myli ją
draugas, ar nemyli. Žmonės siūlo įvairių būdų, kaip tai suži-
noti.

Vieną jų išbandė Kristina. Nuo turimos gėlės Kristina nuimi-
nėja žiedlapius, o nuimdama kiekvieną žiedlapį, ji ištaria po
vieną raidę iš frazės „myli, nemyli, myli, nemyli…“.

Kai žiedlapių nelieka, tada viskas ir paaiškėja – kurio žodžio
paskutinė raidė buvo ištarta, toks ir atsakymas – myli arba
nemyli.

Pavyzdžiui, jei gėlėje yra 12 žiedlapių, tai nuimdama juos,
Kristina spės ištarti „myli, nemyli, my…“, ir tuo metu žiedlapių nebeliks. Kadangi paskutinė
raidė priklauso žodžiui „myli“, todėl atsakymas – myli.

Kristina moka daug kalbų ir jai kilo klausimas, o koks gi būtų atsakymas, jei išbandytų tą
patį būdą, tačiau frazę „myli, nemyli, myli, nemyli…“ sakytų kita kalba. Pavyzdžiui, latviškai
frazė skambėtų taip: „mīl, nemīl, mīl…“

Užduotis. Gėlė turi N žiedlapių. Žodžių „myli“ ir „nemyli“ ilgiai Kristinos pasirinkta kalba
lygūs atitinkamai l1 ir l2. Parašykite programą, kuri nustatytų, ar draugas ją myli.

Pradiniai duomenys. Pirmoje eilutėje pateiktas gėlės žiedlapių skaičius N . Antroje eilutėje
duoti du tarpu atskirti skaičiai l1 ir l2.

Rezultatai. Išveskite Myli, jeigu Kristina nustatė, kad draugas ją myli, arba Nemyli prie-
šingu atveju.

Pavyzdžiai.

Pradiniai duomenys Rezultatai Paaiškinimas
12
4 6

Myli Sąlygos pavyzdys: pirmo žodžio ilgis yra 4,
antro – 6. Nuiminėdama žiedlapius, Kristi-
na ištars 12 = 4 + 6 + 2 raidžių, o paskuti-
nioji ištarta raidė bus žodžio „myli“ raidė.

Pradiniai duomenys Rezultatai Paaiškinimas
12
3 5

Nemyli Kristina skina žiedlapius nuo tokios pat gė-
lės, kaip pirmame pavyzdyje, tačiau frazę
kartoja latviškai. Kadangi paskutinis ta-
riamas žodis buvo antrasis (nemīl), todėl ir
atsakymas - „Nemyli".

Ribojimai. 1 ≤ N ≤ 1000, 1 ≤ l1, l2 ≤ 20.
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